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من المحاضرة الثامنة أجب / أجيبي عما يلي:
1- متى يكون الإسناد العالي أفضل من الإسناد النازل ؟ ومتى يكون العكس ؟

العلو أفضل من النزول على الصحيح  الذي قاله الجمهـور ، لأنه يبعد كثرة احتمال الخلل عن الحديث .

ويكون النزول أفضل إذا تميز الإسناد النازل بفائدة ، كان يكون رجاله أوثق أو أحفظ أو فقه ،أو الاتصال فيه أظهر . 


2- هل يعد الحديث المسلسل من الأحاديث ؟ ولماذا ؟

نعم الحديث المسلسل من الحديث 
لأنه ،، هو تتابع رجال إسناده على صفه ٍ أو حالهٍ للرواة تارة ً، وللروية تارة ً أخرى . 
أي أن المسلسل هو ما تولى رواة إسناده ِ على : 
1- الاشتراك في صفة واحد للرواة. 
2- أو الاشتراك في حاله واحد لهم أيضا ً
3- أو الاشتراك في صفة واحدة للرواية . 
